



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЕТКУЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
шестого созыва
РЕШЕНИЕ

456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль ул. Первомайская, 31

от 31.01.2024 г.

№ 244

Об отчете главы Еткульского сельского поселения
о работе администрации Еткульского сельского
поселения за 2023 год

В соответствии со статьей 30 Устава Еткульского сельского поселения, заслушав и обсудив отчет главы Еткульского сельского поселения Зорина С.И. о работе администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год, отмечая удовлетворительную работу главы и администрации Еткульского сельского поселения за отчетный период

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЕТКУЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШАЕТ:

1. Отчет главы Еткульского сельского поселения о работе администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год утвердить (прилагается).
2. Признать деятельность главы Еткульского сельского поселения Зорина С.И. и деятельность администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год удовлетворительной.
3. Отчет главы Еткульского сельского поселения о работе администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год разместить на сайте администрации Еткульского муниципального района на странице Еткульского сельского поселения и в сетевом издании «Муниципальные Правовые Акты администрации Еткульского муниципального района».

Председатель Совета депутатов
Еткульского сельского поселения

А.П. Знайко

ОТЧЕТ

о работе администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год

Добрый день, уважаемые депутаты. Представляя вам сегодня отчет о работе администрации Еткульского сельского поселения за 2023 год, хотел бы начать с информации об исполнении бюджета Еткульского сельского поселения, так как именно бюджет является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.

Бюджет

Общее поступление доходов в 2023 году в бюджет сельского поселения составило 53 186,9 млн. рублей (первоначальный бюджет утвержден в объеме 28 546,4 млн. рублей), в том числе собственные доходы 8 721,1 млн. рублей, безвозмездные поступления из других бюджетов – 19,8 млн. рублей.

По-прежнему остается высокой зависимость местного бюджета от межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней. В структуре доходной части межбюджетные трансферты в 2023 году занимают 79,8 %

По собственным доходам (налоговым и неналоговым) бюджет сельского поселения исполнен на 93,8 % (первоначально утверждённый план 8,72 млн. рублей).

В общей сумме собственных доходов налоговые платежи составляют 84,5 %, неналоговые – 15,5 %.

В налоговых доходах значительную часть занимают доходы:

- от налога на имущество – 61,16 % (в денежном выражении это 5,04 млн.рублей, в том числе на имущество физических лиц - 2,56 млн.рублей, земельный налог – 2,48 млн. рублей)

- от налога на доходы физических лиц – 38,96 % (3,21 млн.рублей).

По налогу на доходы физических лиц выполнение составило 117,15 %, по налогу на имущество физических лиц – 113,9%, по земельному налогу – 66,85 %. Причиной не исполнения планового показателя сбора по земельному налогу, является неуплата физическими лицами налога в установленный срок, а также 50% льгота по уплате земельного налога для жителей с. Еткуль пенсионного возраста.

Расходная часть бюджета поселения составила 52,85 млн. рублей.

В 2023 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией сельского поселения, были: решение вопросов местного значения сельского поселения, закрепленных в статье 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также исполнение полномочий, переданных администрацией Еткульского муниципального района, создание условий для повышения качества жизни населения муниципального образования.

Благоустройство

Общий объем бюджетных средств, направленных на благоустройство населенного пункта, составил 9,85 млн. рублей (включая уличное освещение).

В 2023 году проведены следующие работы:

- в весенне-летний период проводилось окашивание территории от сорной растительности и уборка мусора;

- в период с апреля по октябрь проводилась уборка мест накопления ТКО, на эти цели направлено 275,4 тыс. рублей;

В рамках исполнения переданного полномочия были выполнены работы по содержанию мест захоронения в объеме 105,9 тыс. рублей.

В 2023 году в период с 01 июня по 31 августа организована работа Центрального пляжа с. Еткуль. Объем, бюджетных средств, направленных на эти цели составил 848,26 тыс.рублей.

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» выполнены работы по благоустройству сквера на въезде в с.Еткуль по ул. Первомайская, вблизи д.38, стоимость проекта 3 033 291рублей.

Уличное освещение

В 2023 году проведен большой объем работ по организации уличного освещения. Выполнены работы по монтажу уличного освещения на улицах: Б.Ручьева, Комсомольская, Кирова. Общая стоимость работ составила 190,2 тыс. рублей.

В рамках реализации проектов инициативного бюджетирования построена линия освещения по ул.Мира, стоимость работ – 950,53 тыс. рублей.

Дорожная деятельность

В 2023 году на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения было выделено 25,74 млн. руб.

В рамках содержания осуществлялось нормативное поддержание автомобильных дорог общего пользования и тротуаров: расчистка и вывоз снега, подметание улиц, ямочный ремонт, закупка и установка дорожных знаков.

В весенний период проводились работы по обновлению дорожной разметки, стоимость работ составила – 476235,09 рублей.

В соответствии с муниципальной программой выполнены ремонты автомобильных дорог с устройством асфальтобетонного покрытия по ул. Комсомольская, Труда, Первомайская, 8 Марта, 29 переулков, общая стоимость работ составила 21,92 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Объем бюджетных средств, направленных на решение вопросов жилищно-коммунального хозяйства, составил 1,191 млн. рублей.

Продолжена работа по объекту: «Строительство водозаборных очистных сооружений в северной части с. Еткуль Еткульского муниципального района Челябинской области». Заключен контракт на корректировку проектной документации. С предыдущим недобросовестным подрядчиком ведется претензионная работа.

В течение года проводились работы по прочистке внутридворовой канализации в многоквартирных домах, ремонту отдельных участков сетей отопления и водоснабжения.

В 2023 году продолжена работа по оформлению в муниципальную собственность объектов и инженерных сетей тепло-, газо- и водоснабжения, и водоотведения. На эти цели направлено 190,3 тыс. рублей.

В муниципальную собственность принято 4153 м сетей водоснабжения, 3238 м сетей теплоснабжения, 8879 м сетей газоснабжения.

Культура и библиотечное обслуживание

Исполнение полномочия по организации библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов поселения реализуется муниципальным бюджетным учреждением культуры «Еткульская сельская библиотека», учредителем которого выступает Еткульское сельское поселение. Объем бюджетных средств, направленных на работу учреждения составил 5,26 млн. рублей.

На проведение праздничных мероприятий направлено около 404,34 тыс. рублей. Хотелось бы отметить вклад предпринимателей и организаций Еткульского сельского поселения, для организации праздничных мероприятий ими оказана спонсорская помощь.

Также из бюджета сельского поселения были выделены средства на проведение мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы (311,77 тыс. рублей), проводы зимы – «Широкая Масленица» (47,3 тыс. рублей), другие праздничные мероприятия (45,27 тыс. рублей).

Физическая культура и спорт

Работу по развитию физкультуры и спорта администрация Еткульского сельского поселения осуществляет в тесном взаимодействии с администрацией Еткульского муниципального района и Комитетом по физической культуре и спорту.

В течение 2023 года в рамках спартакиады среди организаций и предприятий с. Еткуль, проводились различные спортивные соревнования, такие как: Районные соревнования по хоккею с шайбой; турниры по русским шашкам; настольный теннис среди организаций с. Еткуль; турнир по мини-футболу; открытый турнир по лыжным гонкам и мн. другие.

Спортсмены нашего поселения принимают активное участие в различных областных и районных спортивных соревнованиях.

В поселении работают спортивные секции хоккея, футбола, греко-римской борьбы, волейбола, шашек, шахмат, бокса. Их воспитанники традиционно показывают хорошие результаты на спортивных соревнованиях различного уровня.

На проведение спортивных мероприятий и укрепление материально-технической базы спортивных объектов поселения направлено 381,128 тыс. рублей.

Социальная поддержка населения

Одним из приоритетных направлений в работе администрации сельского поселения является работа с жителями - оказание социальной поддержки гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и другим, социально незащищенным категориям населения. Администрация Еткульского сельского поселения совместно с Управлением социальной защиты населения по Еткульскому району, Советом депутатов и Советом ветеранов поселения ежегодно проводит работу по выполнению программы социальной защиты ветеранов в решении их социально-бытовых вопросов.

В течение отчетного периода администрация Еткульского сельского поселения и Совет ветеранов систематически вели наблюдение за бытовыми условиями пожилых людей и реагировали на все просьбы и замечания.

Всего на учете в ветеранской организации Еткульского сельского поселения состоит 1681 человек, в том числе:

- тружеников тыла – 15 человек;
- вдов участников ВОВ – 2 человека;
- малолетних узников концлагерей – 1 человек;
- ветеранов труда – 767 человек;
- инвалидов – 383 человека;

В рамках реализации муниципальной программы поддержки отдельных категорий граждан на проведение мероприятий общественным организациям: Ветеранская организация, «Память сердца», общество инвалидов выделено 25,72 тыс. рублей.

Ежегодно в преддверии празднования Нового года администрация организует поздравление новогодними подарками детей, проживающих на территории сельского поселения. В 2023 году из бюджета Еткульского сельского поселения на эти цели выделено 77,2 тыс. рублей, из бюджета Еткульского муниципального района на эти цели выделено 77,4 тыс. рублей всего закуплены подарки на сумму 154,6 тыс. руб.

Заключение

В заключении хочу поблагодарить за совместную работу депутатский корпус Еткульского сельского поселения, руководителей предприятий и организаций поселения за оказанную помощь в решении отдельных вопросов, администрацию Еткульского муниципального района, как я уже говорил в начале своего отчета, зависимость бюджета сельского поселения от межбюджетных трансфертов для организации работы по ремонту и строительству дорог, организации уличного освещения, ремонту водопроводных сетей, сетей водоотведения и решения других вопросы, из бюджетов других уровней достаточно высока, и при отсутствии финансовой поддержки из бюджета Еткульского муниципального района, многие вопросы не были бы решены.

В планах 2024 года:

- ремонт дорожного покрытия автомобильных дорог: по ул.Кирова от ул.Первомайская до Переулка 10; по Переулку № 8; ул. Комсомольская от Переулка №3 до ул.Новая;
- будет продолжена работа для получения положительного заключения в отношении проектно-сметной документации на объекты: «Строительство водозаборных очистных сооружений в северной части с. Еткуль»; «Капитальный ремонт ул. Новая, на участке от ул. Совхозная до автодороги Еткуль-Селезян-Шатрово-Луговой».
- обустройство контейнерных площадок для накопления ТКО;
- подготовка проектно-сметной документации для дальнейшего выполнения работ по ремонту улично-дорожной сети, строительству водопроводных сетей и объектов благоустройства на территории Еткульского сельского поселения.